

На основу члана 14. Закона о јединственом бирачком списку ("Сл. гласник РС", бр. 104/2009 и 99/2011), тачке 10. Упутства за спровођење Закона о јединственом бирачком списку ("Сл. гласник РС", бр. 15/2012) и Одлуке о расписивању избора за одборнике Скупштине општине Мионица и Неготин ("Сл. гласник РС", бр. 84/2021) Општинска управа општине Мионица, као орган надлежан за ажурирање дела бирачког списка за подручје општине Мионица издаје следеће

ОБАВЕШТЕЊЕ

Одлуком председника Народне скупштине Републике Србије број: 013-1489/21 од 30.08.2021. године ("Сл. гласник РС", бр. 84/2021) расписани су ИЗБОРИ ЗА ОДБОРНИКЕ СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ МИОНИЦА, за 17. октобар 2021. године.

ОБАВЕШТАВАМО ГРАЂАНЕ ДА ЈЕ ОПШТИНСКА УПРАВА ОПШТИНЕ МИОНИЦА ИЗЛОЖИЛА ДЕО БИРАЧКОГ СПИСКА ЗА ПОДРУЧЈЕ ОПШТИНЕ МИОНИЦА И ПОЗИВА ГРАЂАНЕ КОЈИ ИМАЈУ ПРЕБИВАЛИШТЕ НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ МИОНИЦА ДА МОГУ ИЗВРШИТИ УВИД У БИРАЧКИ СПИСАК И ПОДНЕТИ ЗАХТЕВ ЗА УПИС ИЛИ БРИСАЊЕ ИЗ БИРАЧКОГ СПИСКА, ИЗМЕНУ, ИСПРАВКУ ИЛИ ДОПУНУ ПОДАТАКА У БИРАЧКОМ СПИСКУ, СВАКОГ РАДНОГ ДАНА ПОЧЕВ ОД **31. АВГУСТА 2021. ГОДИНЕ ДО 01. ОКТОБРА 2021. ГОДИНЕ** У 24,00 ЧАСА КАДА ОРГАН НАДЛЕЖАН ЗА ВОЂЕЊЕ ЈЕДИНСТВЕНОГ БИРАЧКОГ СПИСКА ДОНОСИ РЕШЕЊЕ О ЗАКЉУЧЕЊУ БИРАЧКОГ СПИСКА.

Од проглашења изборне листе право на увид и на подношење захтева за промену у бирачком списку има и подносилац изборне листе или лице које он овласти, на исти начин и по истом поступку по коме то право имају и грађани, уз прилагање законом прописаних доказа за вршење промена, а ако захтев не подноси подносилац проглашене изборне листе и дато пуномоћје оверено у складу са законом.

Позивају се и малолетна лица која стичу бирачко право најкасније на дан избора да могу извршити увид у део бирачког списка, у циљу провере личних података уписаних у бирачки списак и тражити упис, брисање, исправку и допуну неке чињенице, уз прилагање потребних доказа.

УВИД У БИРАЧКИ СПИСАК ГРАЂАНИ И ПОДНОСИОЦИ ПРОГЛАШЕНЕ ИЗБОРНЕ ЛИСТЕ МОГУ ИЗВРШИТИ У ЗГРАДИ ОПШТИНЕ МИОНИЦА У ПОТКРОВЉУ (канцеларија број 18) СВАКОГ РАДНОГ ДАНА У ВРЕМЕНУ ОД 7:30 до 15:30 ЧАСОВА.

УВИД У ЈЕДИНСТВЕНИ БИРАЧКИ СПИСАК, МОЖЕ СЕ ИЗВРШИТИ И ЕЛЕКТРОНСКИМ ПУТЕМ НА ЗВАНИЧНОЈ ИНТЕРНЕТ СТРАНИЦИ МИНИСТАРСТВА ДРЖАВНЕ УПРАВЕ И ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ, УНОШЕЊЕМ ПОДАТАКА О ЈЕДИНСТВЕНОМ МАТИЧНОМ БРОЈУ ГРАЂАНА.

Обавештавају се грађани да решења на којима се заснивају промене у бирачком списку доноси Општинска управа до закључења бирачког списка, односно 01. октобра 2021. године до 24,00 часа, а од закључења бирачког списка па све до 72 часа пре дана одређеног за одржавање избора Министарство за државну управу и локалну самоуправу.

Ради увида у бирачки списак и подношења захтева за промене у бирачком списку са собом обавезно понети личну карту, а по потребе и друге доказе.

ОПШТИНСКА УПРАВА ОПШТИНЕ МИОНИЦА

Број: 208-1/2021

Мионица, 31.08.2021 . године

